Ata da 399ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 

Gestão 2012/2015
Data: 17/12/2012. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada sem retificações.

2. Informes (40 minutos):
2.1. Diretoria Executiva: Sonia informa que representou o SIMESC na formatura da UNISUL Palhoça no dia 14/12 e irá também a formatura da UFSC, a se realizar no dia 21/12. Renato informa que os estudantes haitianos tiveram suas permanências estendidas até as conclusões dos respectivos cursos, sendo beneficiado o acadêmico de medicina Lovensky Chaumette. Marcelo Rogelin informa que no dia 10/12 foi assinado contrato entre a ABEPOM e o Hosp. da Policia Militar Cmt. Lara Ribas, que passa então a ser gerido por uma OS. Refere também ter participado da formatura do curso de medicina da UNIVALI nos dias 14 e 15/12. Cyro informa ter recebido no SIMESC no dia 12/12 médicos da Palhoça, tratando de assuntos referentes a remuneração da categoria. Participaram da reunião Maria Cristina, Zulma, Roman e Renato. Enaltece atitude da SES que aderiu ao “Saúde + 10” e a campanha do CFM/ deputado Romário “Aprendiz com deficiência”. Finaliza Cyro seus informes dando relato da situação atual da greve na saúde, tendo havido nos últimos dias intensificação das ações, com reunião no MPT, concedido entrevistas e possível proposta/negociação entre SES e SINDSAUDE no dia 19/12.  
2.2. Plantão de Diretoria: Miriam não recebeu ligações, Cyro recebeu questionamento de médico de Barra Velha com problemas para transferir paciente para Unidade Cardiológica do Hospital Regional Hans Dieter Schmidt e de Obstetras do Hospital Regional de São José com dificuldades na escala de plantão. Miriam permanece com o plantão.

2.3. Diretorias Regionais: Roman refere recebimento de relatórios de Canoinhas. Relata ainda que enviará, para cada regional, endereçado aos Secretários Regionais, um levantamento dos relatórios trimestrais encaminhados e faltantes relativos ao ano de 2012.
3. Ordem do Dia:
3.0. Obstetras do Hospital Regional: Compareceram, na sede do SIMESC, nove obstetras do Hospital Regional de São José. O Dr. Rodrigo Dias Nunes inicia fazendo um breve relato da situação vivida pelos obstetras naquela Unidade Hospitalar, com redução de pessoal por conta de aposentadorias e equipes reduzidas, tendo chegado a ficar somente um obstetra de plantão, ocasião esta em que se fechou a maternidade. Roman complementa que a situação se repete nas demais Unidades do Estado. O Dr. Alberto Trapani refere ter havido diversas reuniões com a direção daquela Unidade onde se vislumbrou como única possibilidade de funcionamento da maternidade, com somente 02 médicos de plantão, atuar como maternidade referenciada. Cyro sugere que corpo clínico se posicione informando entidades e agendou visita do SIMESC à direção do Hospital Regional, já com o posicionamento dos obstetras, às 11:00 hs do dia 18 de dezembro.
3.1. Eventos 7/8 dezembro 2012: Diretores da executiva fazem uma avaliação dos eventos, destacando-se a organização; qualidade das apresentações; presença dos diretores regionais e dos representantes dos jurídicos regionais; respeito aos horários; aproveitamento das informações para obtenção do panorama do trabalho realizado em 2012; destaque do case “Canoinhas” onde a união dos médicos, agindo junto aos municípios da região, levou a valores adequados de remuneração; homenagem aos vitalícios; destaque negativo a ausência de algumas Diretorias Regionais (Xanxerê, Extremo Oeste e São Bento do Sul) e Diretorias Regionais. com dinheiro em caixa sem reverter para ações sindicais. Cyro finaliza o item de pauta com alguns encaminhamentos, a saber: Disponibilização dos relatórios trimestrais completos pela secretaria; da tesouraria o auxilio as sedes em abril após recebimento dos relatórios e acompanhamento do caixa das diretorias; da imprensa preparar e colocar em prática o momento simesc; e do jurídico empenho na implantação do jurídico regional de Tubarão.

3.2. Boletim Médico 139: Jornalista Camila informa que algumas matérias já foram elaboradas sendo um dos temas sugeridos o “Custo da Produção no Brasil”.

4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Próxima reunião no dia 21 de janeiro sem pauta definida.
5. Assuntos informais: Zulma solicita apoio a projeto de Renato Polli para fornecimento de sacolas natalinas aos “filhos da rua”.
                                                                             Florianópolis, 17 de dezembro de 2012.

(Ata redigida por Roman Leon Gieburowski Junior, Secretário Geral da D.E. do SIMESC)

